



## **Юноше, угрожавшему ножом сотруднику ДПС в Саратовском районе, назначен судебный штраф**



Собранные следственным отделом по городу Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для применения меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в отношении 19-летнего молодого, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 19 июля 2019 года в утреннее время 19-летний молодой человек, находясь на участке местности вблизи стационарного поста ДПС неподалеку от села Пристанное Саратовского района Саратовской области, демонстрируя нож, высказал в адрес инспектора ДПС ГИБДД УМВД России по городу Саратову угрозу применения насилия в



связи с исполнением им своих должностных обязанностей. Противоправные действия злоумышленника были полицейскими пресечены.

На предварительном следствии и в суде юноша полностью признал вину в инкриминируемом деянии, обосновав свой поступок желанием оказаться в местах лишения свободы, дабы не быть на иждивении у родственников. Молодой человек раскаялся в содеянном и принес извинения потерпевшему.

В соответствии с действующим законодательством судом в отношении него прекращено уголовное преследование и применена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 15 000 рублей.

## Изображения



20 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1391211>